

乾隆年间砚台地摊有售,你信吗?

肯定是骗子呗,还装成民工模样,以为大家都笨蛋呢



“两人成交”

“我怀疑是骗子在演双簧,你们可以去看看,乾隆年间的砚台怎么可能在地摊上叫卖呢?”1月26日上午,一读者致电本报热线0551-62620110反映在合肥火车站附近,一民工模样的老人,在兜售“宝贝”,该读者怀疑其中有诈。

本报记者 文/图

“民工”街头摆摊卖“宝贝”

接到反映,记者很快赶到现场。在合肥客运总站门口的人行天桥。记者看到,一名戴着红色安全帽,衣衫褴褛,裤管沾满泥浆的老人蹲在桥上,跟前铺着蛇皮袋,上面摆着一

个砚台,砚台被黄色泥浆覆盖着,若隐若现。不少行人好奇驻足观看。“这是我从工地上挖到的,怕老板发现就偷偷带出来了,我只知道这是一块宝贝,但具体是什么东西不清

楚。”老人操着皖北口音,向围观者介绍“宝贝”的来历。老人还说,他原打算把“宝贝”带回家,但太重,带着不方便。“我不要多,1200块钱就卖了。”看有人问价,老人说道。

“宝贝”很快被“买走”

就在大家对“宝贝”议论纷纷时,一位穿着羽绒袄的中年男子走了过来,俯下身,用手拂去“宝贝”上面的泥浆,然后搓了一下说:“这是砚台,而且上边有玉。”

上边还写着乾隆几个字。”随后,该男子说,“看你的打扮就是老实人,这块砚台我买了。”记者看到,该男子从兜里掏出一把钱,数了一下,“我是诚心想买,身上就这么多钱,能不能卖给我?”“看你是真的想买,那

就卖给你吧。”两人很快成交。男子用蛇皮袋包好“宝贝”,迅速离开。“那可是一块宝贝,你就卖几百元,太可惜了!”男子走后,记者发现又有一戴黑色帽子的中年男子和老人搭讪。

20分钟后,“宝贝”回来了

记者经观察发现,卖“宝贝”的老人一直站在天桥上和戴帽子的中年男子聊天。20分钟后,买走“宝贝”的中年男子又返回,和老人在天桥上会合。

围观的人越来越多,该男子又以同样的说辞表示要买“宝贝”。这一次,男子则称家住双岗,身上没带那么多钱,让老人跟他到家里拿钱,老人装作不肯。

一起离开的除了该男子外,还有和老人搭讪戴黑色帽子的男子和一个在周围转悠的背包男子,四人有说有笑地下了天桥,往中绿广场方向走去。“你看,这分明是一伙的,当大家笨蛋啊!”见到记者拍照,现场一位观看的市民这样说道。

合肥开通10部年夜饭投诉热线



星报讯(记者 王玮伟) 年夜饭怎么吃才放心,就餐时遇到食品安全问题,消费者应该如何投诉?日前,合肥市卫生局卫生监督所针对年夜饭的选择和维权给出了建议

和提醒。合肥市卫生局卫生监督所提醒广大市民,外出就餐或者选择年夜饭的饭店时最好选择食品卫生信誉度A级的餐饮单位。市民可在餐饮单位经营场所的醒目位置设置餐饮服务食品安全监督信息公示牌,看到三种情况,分别为:A、B、C三个等级,并张贴卡通脸谱。其中,“大笑”表示食品安全状况优秀,“微笑”表示食品安全状况良好,“平脸”表示食品安全状况一般。为了方便市民合法维护自身权益,现

将春节期间合肥市各级卫生监督机构举报电话公布。合肥市卫生局卫生监督所投诉电话:62182516(上班时间)、13965108119(休息时间);肥东县:18956056819;肥西县:13855127068;长丰县:18956072560;庐江县:013966343286(休息时间);巢湖市:013605656205(休息时间);瑶海区:13965013817;庐阳区:62664293;蜀山区:13965016533;包河区:13739253120。

iPhone5“争夺”战继续

安徽财经网3网友已中奖



星报讯(记者 戴苴苴) 安徽财经网“庆上线送iPhone5”活动正在火热进行中,上星空社区“春运吐槽帖”分享过年回家的故事就有机会赢大礼。目前已经有网

友“MLS毛立水”、“小七哥”和“叶孤城111”发帖抢楼成功,首批中奖!活动仍在继续,更多好礼等您来!现在上安徽财经网星空社区论坛“春运吐槽帖”分享您的抢票大作战经验,或吐吐您的买票难苦水,跟帖踩中逢88楼层数的网友,就有机会获得价值50元的德天肥牛券一张。还有388、488、588、688、788、888、988楼虚位以待!除了踩楼有奖,安徽



财经网还将为发帖最具价值的网友送上一份特别大礼——电信iPhone5一台(含两年套餐使用费)。你还在等什么,快上安徽财经网,iPhone5花落谁家,就看你的了!参与网址: http://bbs.ahcaijing.com,或直接扫二维码登陆。

熊园中跑进一匹马? 其实是指“鹿”为“马”

星报讯(记者 祁琳) “有只马跑进熊园了,不知道会不会有危险?”昨日下午3时左右,本报热线接到合肥市民吴先生的来电。吴先生称,当时他在合肥野生动物园熊园附近游玩,看见一只马在熊园里,“黑熊可是凶猛的动物,马在里面会不会被侵犯呢?”吴先生很是着急。

接到吴先生的电话,记者和合肥市野生动物园取得了联系,经该园工作人员介绍,吴先生所说的并不是“马”,而是“马鹿”,“马鹿性情比较暴躁,不适合在笼中养,是食草动物,马鹿和黑熊是可以在一起生活的,它们已经生活四五年了。”

肥东陈集镇“联合执法”见成效

星报讯(王宏柱) 近日,肥东县陈集镇安委会组织牵头,由镇安全办、司法所、古城工商所、陈集派出所、党政办共同参加的联合执法大队26人,对陈集、肖圩、大魏3个传统集镇烟花爆竹进行了全面清查,共查出违规烟花爆竹150多枚。同时,根据举报对秦湖村非法储存点进行突击清查。对肖圩非法加油站进行查封,限期自行拆除。

联合执法队重点对陈集中心校、陈集中学、阳光小学3所学校的校园安全进行了隐患排查,要求立即配备和更换消防设施、器材,疏散通道,现场下发了整改通知书,并召开了校主要负责人会议。

此次联合检查共查出安全隐患30个,现场整改到位28个,限期整改到位2个。联合执法起到了震慑作用,遏制和预防了安全隐患的发生。

收银马虎卡多刷 顾客粗心钱多付

星报讯(陈杰 记者 祁琳) “这信用卡,刷后签字真得当心。”前几日,合肥市民刘先生在省城合作化北路一家酒店就餐,费用两百多元,刘先生当时刷卡、签字便离开了,其实不经意间他多刷了几千元。

据悉,当日该酒店工作人员像往常一样收钱,早上统计时,发现多出近5800元。前后一对账,发现是多收了刘先生的餐费,因收银员一时失误,本来应该刷200多元,却刷成了6000元。

经过警方调查,根据银行卡信息,找到刘先生。刘先生这才发现,自己被多刷了几千元。

一周回眸

狗狗咬伤人,赔偿已到位

见报时间:1月25日15版

事情经过:近日,合肥市民刘先生来电称,他母亲去邻居家串门,在没有招惹狗狗的情况下,被邻居家的狗狗咬伤了,打狂犬疫苗就花了600多元,邻居却一分钱都不愿赔偿。

事情进展:昨日,刘先生来电称,他根据律师给出的建议,和邻居进行了协商,最终,邻居同意赔偿600多元打针费,“目前,这笔钱已经拿到了!” 记者 马冰璐